



ROMÂNIA  
*Avocatul Poporului*  
Ombudsman



Str. Eugeniu Carada, nr. 3, Sector 3, București

Telefon +40-21-312.71.01 Fax: +40-21-312.49.21 Internet: <http://www.avpoporului.ro> E-mail: [avp@avp.ro](mailto:avp@avp.ro)

**Avocatul Poporului a sesizat Ministerul Sănătății cu privire la criticile aduse de mai mulți petenți proiectului de Lege privind organizarea și finanțarea activității de vaccinare, aflat în procedura de transparență publică decizională**

Avocatul Poporului, în virtutea rolului său de mediator între cetățeni și autoritățile administrației publice, **a sesizat Ministerul Sănătății cu privire la criticile aduse de mai mulți petenți proiectului de Lege privind organizarea și finanțarea activității de vaccinare în România**, proiect aflat în procedura de transparență publică decizională.

Acțiunea Avocatului Poporului este urmarea mai multor petiții primite pe adresa instituției, în care cetățenii criticau prevederi din proiectul de lege sus-amintit și opinau că întregul act normativ este neconstituțional.

Avocatul Poporului subliniază, totuși, că, potrivit Constituției, **nu are drept de inițiativă legislativă**, iar, pe de altă parte, **în acest moment (în care actul normativ se află în stadiu de proiect), soluționarea petițiilor excede ariei de competență a instituției.**

Proiectul de Lege privind organizarea și finanțarea activității de vaccinare în România este publicat, actualmente, pe site-ul Ministerului Sănătății, la adresa <http://www.ms.ro/wp-content/uploads/2017/04/LEGEA-VACCINARII-10.04.2017-002.pdf>, în vederea dezbaterii publice. În context, devin aplicabile prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Prezentul comunicat de presă este publicat pe site-ul instituției Avocatul Poporului ([www.avpoporului.ro](http://www.avpoporului.ro)) și reprezintă răspuns la toate petițiile care au acest obiect.

**Matei Vîrtosu**  
**Purtător de cuvânt**  
**AVOCATUL POPORULUI**

**10 mai 2017**